



**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL COMISIEI SENATULUI
PENTRU RELAȚII CU STUDENȚII, ABSOLVENȚII ȘI MEDIUL SOCIAL**

2021

Introducere

Prezentul document expune sintetic activitatea desfășurată, în principal, de Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în perioada ianuarie 2021 – decembrie 2021, în vederea atingerii obiectivelor stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare propriu.

Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a fost constituită ca o comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform Regulamentului Senatului. Noua componentă a Comisiei pentru perioada 2020-2024 a fost aprobată în ședința Senatului din data de 29.04.2020. Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social funcționează în baza Regulamentului de organizare și funcționare aprobat în ședința Senatului din data de 30.03.2020 a fost formată până la data de 27.10.2021 din următorii membri:

Președinte: conf.univ.dr. Dragolea Larisa

Secretar tehnic: Câmpean Daniela

Membri:

Conf.univ.dr. Cetean Voiculescu Laura

Prof.univ.dr. Câmpian Diana

Conf.univ.dr. Panaite Ovidiu

Conf.univ.dr. Paștiu Carmen

Conf.univ.dr. Todor Ioana

Lect.univ.dr. Corches Mihai

Student Adam Sebastian

Student Anca Cristian Vasile

Student Chișcari Dorina

Student Groza Giusepe Dorin

Student Lazea Luciana Daniela

Student Răzăilă Cătălin

Specialiști fără drept de vot:

Absolvent / Asist.univ.drd. Tomuș Alin

Ec. Cîmpean Claudia

Hulea Emilia

Componența Comisiei a fost actualizată după derularea alegerilor reprezentanților studenților în Senat și aprobată ulterior în ședința de Senat din data de 27.10.2021 prin Hot. nr. 2, Nr.înreg. 20/23848, respectiv prin *completarea componenței Comisiei cu studentele Bogdan Mălina Ana Maria și Bolun Alexandrina, care au înlocuit pe studenții Adam Sebastian și Răzăilă Cătălin.*

Componența actualizată a CRSAMS este următoarea:

Președinte: conf.univ.dr. Dragolea Larisa

Secretar tehnic: Câmpean Daniela

Membri:

Conf.univ.dr. Cetean Voiculescu Laura

Prof.univ.dr. Câmpan Diana

Conf.univ.dr. Panaite Ovidiu

Conf.univ.dr. Paștiu Carmen

Conf.univ.dr. Todor Ioana

Lect.univ.dr. Corches Mihai

Student Bogdan Mălina Ana Maria

Student Anca Cristian Vasile

Student Chișcari Dorina

Student Groza Giusepe Dorin

Student Lazea Luciana Daniela

Student Bolun Alexandrina

Specialiști fără drept de vot:

Absolvent / Asist.univ.drd. Tomuș Alin

Ec. Cîmpean Claudia

Hulea Emilia

În contextul pandemic actual, activitatea Comisiei începând cu luna martie a anului 2020 a fost organizată și susținută de către membrii acesteia în regim online, inclusiv în anul 2021.

Cronologic, activitatea Comisiei a cuprins următoarele activități derulate:

- ❖ **Prima ședință a CRSAMS** a fost desfășurată în data de **14 ianuarie 2021** și a cuprins pe Oridinea de zi propunerea de aprobare a Raportului de activitate al Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în carieră (CICOC UAB), pentru anul 2020. Toți membrii comisiei au transmis aviz favorabil pentru acest document, care a foat transmis ulterior spre aprobare în Saenat, conform procedurilor în vigoare.
- ❖ **A doua ședință a CRSAMS** a fost desfășurată în data de **15 februarie 2021** și a cuprins pe Oridinea de zi următoarele puncte, spre aprobare:
 - ✓ Regulament privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență (revizie).
 - ✓ Raportul de activitate al Comisiei pentru relația cu studenții, absolvenții și mediul social, pentru anul 2020.
 - ✓ Raport al studiului „Absolvenții și piața muncii”, derulat de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în perioada decembrie 2020-ianuarie 2021.

Președintele Comiisiei a solicitat avizul online al membrilor asupra reviziei Regulamentului privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență, regulament revizuit conform recomandărilor formulate în cadrul ședinței Comisiei din 3 noiembrie 2020, ședință în cadrul căreia au fost verificate, prin sondaj, modalitatea în care au fost analizate dosarele de bursă de ajutor social în semestrul I al anului universitar 2020-2021.

Membrii Comisiei și-au exprimat avizul online asupra reviziei Regulamentului privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență.

Președintele Comisiei a prezentat Raportul de activitate al Comisiei pentru relația cu studenții, absolvenții și mediul social, pentru anul 2020.

În urma analizei acestor documente, membrii Comisiei au apreciat că au fost îndeplinite atribuțiile asumate conform prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a Senatului universitar și ale Regulamentului propriu de organizare și funcționare.

Totodată, a fost avizat și înaintat Senatului spre aprobare Raportul de activitate al Comisiei pentru relația cu studenții, absolvenții și mediul social, pentru anul 2020.

Pentru al treilea punct de pe Ordinea de zi, Raportul studiului „Absolvenții și piața muncii”, derulat de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în perioada decembrie 2020-ianuarie 2021, Președintele Comisiei a solicitat avizul online, membrii Comisiei și-au exprimat Avizul favorabil în unanimitate iar Raportul studiului a fost înaintat Senaului spre aprobare.

- ❖ **În ședința Comisiei CRSAMS din data de 16 aprilie 2021** a fost propusă și avizată acordarea unei burse pentru naștere și lăuzie, în cuantum de 600 de lei și a unei burse pentru procurarea îmbrăcăminteii copilului nou-născut, în cuantum de 600 de lei, studenta Mărginean (Ștefan) Viorica Florina, din cadrul specializării *Marketing și promovarea vânzărilor*.

Dosarul studentei solicitante a fost însoțit de avizul Serviciului Social care a propus acordarea unei burse pentru naștere și lăuzie, în cuantum de 600 de lei și a unei burse pentru procurarea îmbrăcăminteii copilului nou-născut în cuantum de 600 de lei.

Propunerea a fost înaintată Consiliului de administrație spre aprobare, după avizarea sa în unanimitate, în cadrul ședinței Comisiei din data de 16.04.2021.

- ❖ Ședința Comisiei din data de 27 septembrie 2021 a cuprins pe Ordinea de zi următoarele puncte:
 - ✓ Regulamentul privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență (revizie).
 - ✓ Procedura operațională SEAQ_PO_SERVICIUL SOCIAL_01 privind întocmirea, depunerea și verificarea burselor de ajutor social din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).
 - ✓ Procedura operațională PO – SERVICIUL SOCIAL – 04 privind operarea burselor în statele de plată. Propunerea de abrogare a Procedurii operaționale 07.001 privind operarea burselor în statele de plată.
 - ✓ Procedura operațională PO – SERVICIUL SOCIAL – 05 privind acordarea facilităților oferite studenților. Propunerea de abrogare a Procedurii operaționale 07.003 privind acordarea facilităților oferite studenților.

A fost solicitat avizul online al membrilor comisiei asupra reviziei Regulamentului privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență. Membrii comisiei și-au exprimat avizul online asupra materialului transmis și au subliniat importanța revizuirii procedurii operaționale existente la nivelul Serviciului Social referitor la depunerea dosarelor de bursă de ajutor social, conform prevederilor cuprinse în forma revizuită a Regulamentului. De asemenea, au primit avizul membrilor Comisiei și materialele aflate la punctele 2, 3 și 4 pe Ordinea de zi a ședinței, inclusiv propunerea de abrogare.

- ❖ În luna octombrie 2021, printr-o cerere adresată de către Președintele Comisiei, Senatului Universității, a fost aprobată (ședință Senat 27.10.2021) noua componență a CRSAMS, respectiv:
 - ✓ Înlocuirea studentului Adam Sebastian, reprezentant al Facultății de Drept și Științe Sociale în comisie, cu studenta **Bogdan Mălina Ana Maria**, reprezentant al aceleiași facultăți în Senatul universitar;
 - ✓ Înlocuirea studentului Răzăilă Cătălin, reprezentant al Facultății de Științe Economice în comisie, cu studenta **Bolun Alexandrina**, reprezentant al aceleiași facultăți în Senatul universitar.

Toate documentele avizate în cadrul Comisiei de către membrii săi în anul 2021, au primit aprobarea Senatului.

Activitatea Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia s-a derulat în bune condiții (în mediul online) și s-a bucurat de colaborarea și aportul tuturor membrilor săi, Serviciului Social, Serviciului Juridic.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 23 februarie 2022.

Întocmit,

Președinte Comisie:

Conf. univ. dr. Larisa Dragolea

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din
25 februarie 2022.*

P R E Ș E D I N T E

Conf. univ. dr. Attila Tamas-Szora